

## ΜΕ ΑΓΙΑΣΜΟ, ΕΥΧΕΣ ΚΑΙ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ ΤΟ ΞΕΚΙΝΗΜΑ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ 1<sup>ο</sup> ΓΕ.Λ. ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑΣ



Με τον καθιερωμένο Αγιασμό και με τις ευχές της νέας διεύθυνσης του 1<sup>ου</sup> ΓΕ.Λ. Φιλιππιάδας και εκπροσώπων του Δήμου Ζηρού για μια καλή και δημιουργική χρονιά ξεκίνησε, σε κλίμα αισιόδοξο, το νέο σχολικό έτος για τους μαθητές/τριες και το εκπαιδευτικό προσωπικό του 1<sup>ου</sup> ΓΕ.Λ. Φιλιππιάδας. Στον Αγιασμό παραβρέθηκαν ο Δήμαρχος Ζηρού κ. Καλαντζής Νικόλαος, ο Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής κ. Κάλλης Θεόδωρος, γονείς και κηδεμόνες των μαθητών/τριών.

Η κ. Παλιάτσου Αναστασία, Διευθύντρια του 1<sup>ου</sup> ΓΕ.Λ. Φιλιππιάδας, καλωσόρισε όλα τα παιδιά και ειδικά τις μαθήτριες και τους μαθητές της Α' Λυκείου, στους οποίους ευχήθηκε καλή πορεία και πρόοδο, ενώ προέτρεψε τους μαθητές/τριες της Β' Λυκείου να εντείνουν τις προσπάθειες τους και να είναι πιο επιμελείς προκειμένου να φέρουν εις πέρας τις αυξημένες υποχρεώσεις τους. Μελέτη, στοχοπροσήλωση, σωστό προγραμματισμό και καλή οργάνωση του χρόνου, πρότεινε στους μαθητές/τριες της Γ' Λυκείου προκειμένου να αντεπεξέλθουν στον κοπιώδη αγώνα τους και να πραγματώσουν τα όνειρά τους.

Διαβεβαίωσε, τέλος, όλους τους μαθητές και τις μαθήτριες για το αμέριστο ενδιαφέρον της εκπαιδευτικής κοινότητας για την πρόοδο όλων των μαθητών/τριών και δεσμεύτηκε για άριστη συνεργασία μεταξύ της Διεύθυνσης και του Εκπαιδευτικού Προσωπικού του Σχολείου μας και με τις μαθητικές κοινότητες και κάθε μαθητή/τρια ξεχωριστά. Τέλος, ιδιαίτερη αναφορά έκανε η κ. Παλιάτσου στη συνδρομή και αгаστή συνεργασία του Δημάρχου και του Προέδρου της Σχολικής Επιτροπής, εκφράζοντας την πεποίθηση και την προσδοκία ότι ο Δήμος Ζηρού θα συνεχίσει να στηρίζει δυναμικά όλες τις προσπάθειες ποιοτικής αναβάθμισης του εκπαιδευτικού έργου και να συνδράμει αποτελεσματικά στις ανάγκες του Σχολείου μας.



Από την πλευρά του ο Δήμαρχος κ. Καλαντζής Ν. εξήρε την προσπάθεια των εκπαιδευτικών του Σχολείου μας για το παιδαγωγικό και διδακτικό τους έργο, υπογράμμισε ότι ο Δήμος Ζηρού έχει ευθύνη και χρέος να στέκεται πάντα στο πλευρό εκπαιδευτικών και μαθητών/τριών και δεσμεύτηκε ότι ο Δήμος θα συνεχίσει να είναι αρωγός της εκπαιδευτικής μας κοινότητας. Παρότρυνε, επίσης, τους μαθητές/τριες να μην εγκαταλείψουν την προσπάθεια όσο κοπιαστική κι αν είναι, όσες θυσίες κι αν απαιτεί, γιατί στο μέλλον αυτοί οι κόποι θα ανταμειφθούν.



Τέλος, από τον Πατέρα Σάββα που τέλεσε τον Αγιασμό στη σχολική μας μονάδα, αναγνώστηκε το μήνυμα του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νικοπόλεως και Πρεβέζης κ. Χρυσοστόμου, ο οποίος ευχήθηκε στη μαθητιώσα νεολαία «καλή όρεξη» για μελέτη και μετατροπή των λαθών, της ήττας και του πόνου, γνωρίσματα κάθε ανθρώπου, σε «εργαλεία προπόνησης» για μια ενάρετη ζωή

Η Διευθύντρια και ο Σύλλογος Διδασκόντων του 1<sup>ου</sup> Γ.Ε.Λ. Φιλιπιάδας  
εύχονται σε όλες και όλους μας

**ΚΑΛΗ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ,  
ΜΕ ΥΓΕΙΑ, ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ ΚΑΙ ΔΥΝΑΜΗ!!!**

